
V6 TDI von 2007 (FL) Bremsen Verschleißgrenze?
Beitrag von „undercover“ vom 2. Januar 2015 um 19:23

Hallo Hannes,

danke für Deinen Kommentar!

Ich habe jetzt nur an der linken Seite die Räder ab gehabt und gemessen. Du schreibst das
wenn die Anzeige im Kombiinstrument angeht, das dann "Der Ring" unterbrochen ist.

Jetzt muss ich noch mal fragen, hast du das mit geschlossen verwechselt, oder ist es dann offen
wie du es schreibst? Ich habe ja Vorne Links und Hinten Links die Steckverbindung gelöst, und
am Ende welches zu den Belägen führt gemessen (Durchgang)! Somit müsste ich die andere
Seite auch noch messen. Da müsste ja dann irgend einer "offen" sein. Oder stehe ich da auf
dem Schlauch.

Wobei es eh egal ist. Ich denke vorne sind die Beläge runter. Aber was meinst du zu den Teilen?
Wenn ich das richtig sehe, bin ich bei der VA noch bei 50% Bremsscheibe und hinten sogar
noch bei 75% oder?

Gruß,

Gerhard
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